
Pomáhá při kožních problémech, aby se pokožka dostala opět do rovnováhy. 
U této řady je hodnota pH lehce kyselá, což odpovídá přirozené hodnotě pH 
rašeliny, která se vyskytuje v přírodě. V kombinaci s kvalitním olejem z hrozno-
vých jader a medem se skvěle hodí jak pro zachování zdraví, tak pro regeneraci.

Čištění

tekuté rašelinové mýdlo 200 ml
Jemný čistící produkt k čištění pleti bez vysušení. K dennímu použití pro všechny 
typy pleti. Obsahuje rašelinové peloidy. Přírodní rašelina má antibakteriální  
a protizánětlivý účinek, a tím pomáhá zlepšit stav mastné nebo poškozené pleti.

24hodinové krémy

krém se zeleným čajem  50 ml
Krém s extraktem ze zeleného čaje bohatý na účinné látky pro náročnou pleť. 
Nevhodný pro mastnou pleť. Posiluje vlastní obranný systém, hydratuje a rege-
neruje pleť. Vytváří vlastní ochranný film proti škodlivým vlivům slunečního 
záření. Jako denní a noční krém. Obsahuje zelený čaj a jojobový olej, který činí 
pokožku hladkou a chrání ji před dehydratací. Je bohatý na vitamíny a minerály.

rašelinový krém ph 5,9 50 ml
Vhodný pro všechny typy pleti, obzvláště pro olupující se pleť, při neurodermati-
tidě a extrémně citlivé pleti. Antioxidační účinek flavonoidů z hroznového oleje 
a účinné látky z rašeliny ochraňují struktury pleti a působí proti předčasnému 
stárnutí pokožky a škodlivým vlivům prostředí a UV záření. Zjemňuje, vyhlazuje 
a zpevňuje pokožku.

Speciální péČe 

kaštanový extrakt  100 ml
K péči o pleť s rozšířenými žilkami nebo jako tonikum na obličej, které nanáší-
me v malém množství na zvlhčený vatový tampón. Tonizuje, stahuje kapiláry  
a projasňuje obličej. Při použití na tělo je vhodný u křečových žil, oteklých nohou  
a pro posílení cévních stěn. Používáme ho jako doplněk do koupelí (3–5 pol. 
lžic na jednu vanu), olejů a gelů a k anticelulitnímu ošetření.
 

rašelinová podložka 530x180 mm
Rašelinová podložka slouží jak k teplým, tak studeným aplikacím. Podložka 
nahřátá v horké vodní lázni je velmi příjemná a zesiluje účinky ošetření – anal-
getický, protizánětlivý a aktivační. Rašelina má navíc harmonizující účinek na 
celý organismus. Vhodná při bolestech zad, ledvin, žaludku, menstruačních 
bolestech, prochladnutí, bolestech kloubů, zubů. 

péČe o vlASy

rašelinový šampón   200 ml
Jemný šampón pro všechny typy vlasů, a také pro citlivou vlasovou pokožku. 
Šampón obsahuje aktivní látky z rašeliny, které pěstí a vyživují vlasy a vlasovou 
pokožku. Bez barvicích a konzervačních látek.

krémová maska s liposomy s ph 7,9 50 ml
Obsahuje liposomy s vitamíny A a E, amarantový olej, aloe vera, pantenol  
a křemičitou hlinku. Dále pak zásadito-minerální sůl MeineBase s osmi jemně 
mletými drahými kameny. Použití pro náročnou pleť: 1-2x týdně na 20 minut 
jako masku nebo jako noční krém.

Speciální péČe

oční balzám s amarantem 15 ml
Balzám na oční okolí nebo rty s amarantem. Díky obsaženým aktivním látkám 
má pěstící a regenerační účinky. Obsahuje amarantový, avokádový a mandlový 
olej, vitamíny E a A.

Ace – Balsam 30 ml
Pleť získává vyšší ochranu před volnými radikály a je chráněna DNA kožních 
buněk. Balzám zajišťuje transport vitamínů do hlubších vrstev pokožky, což 
zvyšuje jejich biologickou dostupnost a tvoří ochranný komplex proti stárnutí 
pokožky. Při domácí péči nanášíme jako denní krém na vyčištěnou pleť. Obsa-
huje vitamíny A, C, E v liposomech.

Anti-aging sérum se super antioxidačními účinky  30 ml
Liposomový preparát s aminokyselinami alanin, lyzin, glycin a prolin a antioxi-
dantem alfa lipon (ALA) podporuje množství vlhkosti, elasticitu a regeneraci 
pleti. Zvyšuje tvorbu nových buněk a  kolagenových vláken. Při domácí péči 
naneseme na vyčištěnou pleť jako noční krém nebo jen na oční partie. Díky 
komplexu účinných látek můžeme pocítit na pleti lehké mravenčení.

péČe o tělo

Ac-cellu gel k ošetření celulitidy   250 ml
Účinný gel k dennímu ošetření celulitidy. Chrání, posiluje, formuje a zpevňuje 
pokožku. Stimuluje krevní oběh, aktivuje lymfu, látkovou výměnu, vypíná po-
kožku a odvodňuje.

vypínací gel na problematické partie  250 ml
Příjemný chladivý gel k vypnutí pokožky a zpevnění tkání těla. Podporuje  
vylučování kyselin z tkání. Stimuluje okysličení buněk. Zklidňuje nohy stresované 
teplem. Obsahuje výtažky z řas, kafr a mentol. Kafr má antiseptické, stimulační 
vlastnosti a vlastnosti podporující krevní oběh.

extrakt z břečťanu 100 ml
Čistě rostlinný extrakt k anticelulitním a zeštíhlujícím ošetření. Má odvodňující 
a stahující účinek.

teStovAcí SAdy 

Anti-aging cestovní sada 
Balení obsahuje:
15 ml  – Hydrofilní čistící olej k jemnému čištění pleti a odličování 
15 ml  – Regenerační Lotion pH 7,3
6 ml  – Anti Aging krém s pH 7,3 
6 ml  – Anti-aging sérum se super antioxidačními účinky 30 ml 

regenerační cestovní sada
Balení obsahuje:
15 ml – Hydrofilní čistící olej k jemnému čištění pleti a odličování 
15 ml  – Regenerační Lotion pH 7,3
15 ml –  Pleťový olej s amarantem 
6 ml  – Krémová maska s liposomy s pH 7,9
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Rostlinná řada má pH 7,3 a obsahuje stopový prvek křemík, křemičitou hlin-
ku, amarantový olej a vybrané účinné látky, jako vitamíny a aminokyseliny, 
které klidní, oživují a regenerují pleť.

Rostlinná řada působí proti dehydrataci a podporuje omlazení, vypnutí  
a pěstěný vzhled. Aktivuje přirozené funkce pleti a splňuje její nároky.

Čištění

hydrofilní čistící olej    200 ml
Tento jemný ve vodě rozpustný olej je potěšením i pro citlivou pokožku. Odstra-
ňuje např. také make-up a je ideální pro citlivé oční okolí. Olej nanášíme na 
navlhčený obličej.  

24hodinové krémy

Anti-Aging krém s ph 7,3      50 ml
Obsahuje amarantový olej, vitamíny A a E. Lze používat jako denní a/nebo 
noční krém. Krém proti stárnutí splňuje nejvyšší standardy a je zvláště vhodný 
pro pokožku starší 40 let. Obsahuje aloe vera, antioxidant Alpha Lipon (ALA) 
a vitamíny A a E, dále vysoce kvalitní amarantový olej, který obsahuje skvalen, 
jenž chrání pokožku před stárnutím a čistý oxid křemičitý. Obsahuje také zása-
dito-minerální sůl MeineBase s osmi jemně mletými drahými kameny.

Zásaditá řada
pRo Všechny typy pleti

Všechny produkty ze zásadité řady mají hodnotu pH mezi 7,3–8,5 a jsou vhod-
né pro každý typ pleti. Tato produktová řada věnuje hlavní pozornost podpoře 
vylučování škodlivých látek prostřednictvím pokožky. Produkty obsahují ama-
rantový olej, MeineBase: zásadito-minerální koupelovou sůl s osmi drahými 
kameny, jíl a další účinné látky, které pečují o pleť a podporují její funkce.

Čištění

Jemný zásaditý gel k mytí obličeje a těla s ph 8,5  200 ml
Vhodný k péči  o citlivou a dětskou pokožku. Obsahuje zásadito–minerální sůl 
s osmi jemně mletými drahými kameny a provitamín B5.

pleťová voda s amarantem s ph 7,3  200 ml
Jemné tonikum obsahující MeineBase® k  tonizaci a  čištění pokožky obličeje. 
Na  základě obsažených aktivních látek zklidňuje začervenání a  podráždění 
a vyhlazuje pleť. Při čištění pleť nevysušuje. Ideální hydratace pokožky obličeje 
vč. očního okolí, nebo jako hydratace pod denní nebo noční krém. Pro normální 
i citlivou problematickou pleť. Bez alkoholu, glycerínu, PEG, parafínů, silikonů, 
barviv a syntetických vonných látek.

24hodinové krémy

vyrovnávací hydratační krém pro citlivou pokožku 50 ml
Obsahuje hydratační látky jako aloe vera, ektoin, hyaluron a thanaku, které 
působí proti ztrátě vlhkosti. Krém zmírňuje svědění nebo zarudnutí, dodává 
pleti hladký vzhled a chrání ji proti oxidačnímu stresu.

Zásaditý pěstící krém pro všechny typy pleti s ph 7,9 50 ml
Vhodný pro všechny typy pleti, zvláště pro citlivou pleť jako denní a/nebo noční 
krém. Před nanesením krému zvlhčíme pleť Pleťovou vodou s amarantem. 
Obsahuje avokádový a jojobový olej, bambucké máslo a vitamín E. Bez alko-
holu, glycerínu, PEG, parafínů, silikonů, barviv a syntetických vonných látek. 
Receptura dle standardů pro Naturkosmetiku.

krém na citlivou pleť s amarantem s ph 7,9 50 ml
Luxusní pěstící krém pro přecitlivělou a suchou pleť. Výborný také na podráždě-
nou, nepříjemně se stahující pokožku. Hydratuje a regeneruje. Nanášíme jako 
denní a/nebo noční krém. Obsahuje amarantový a avokádový olej, vitamín E, 
MeineBase® s osmi jemně mletými drahými kameny. Bez alkoholu, glycerínu, 
PEGs, parafínů, silikonů, barviv a  syntetických vonných látek. Receptura dle 
standardů pro Naturkosmetiku.

Speciální péČe

vyrovnávací hydratační balzám 30 ml
Tento luxusní balzám zvlhčuje a zanechává pokožku čistou a hydratovanou. 
Podporuje vlastní regenerační proces pokožky a je speciálně navržen pro citlivou po-
kožku. Zajišťuje optimální péči o pleť přes den. Lze také použít pouze pro citlivou 
oblast očí. Zejména se doporučuje jako dodatečná ochrana proti oxidačnímu stresu 
z UV záření.

hyaluron sérum 15 ml
Při pravidelném každodenním používání viditelně redukuje vrásky. Hyaluron 
se mnohokrát osvědčil jako složka proti stárnutí. Kyselina hyaluronová vyplňuje 
pokožku zevnitř. Sérum má mírně zásadité pH a je dokonalým doplňkem zása-
ditých produktů v péči o tělo. Ideální pro citlivé okolí očí.

ozonizovaný olivový olej  100 ml
Tento olej je zázračným prostředkem proti vráskám a pro péči o pokožku a její 
regeneraci. Zpevňuje, vyhlazuje a posiluje pleť. Při použití na  plísňová one-
mocnění vykazuje silně fungicidní účinek. Vynikající prostředek na hojení ran 
a dezinfekci. 

Zásaditý gel s ph 8,5 200 ml
Zklidňuje a chladí pokožku po opalování. Základ pro denní zásaditou tělovou 
péči. U suché pokožky aplikujeme přes Zásaditý gel ještě Zásadité tělové mléko 
s pH 7,9. Podporuje vylučování škodlivých látek přes kůži. Bez barviv a vůní. 
Obsahuje zásadito–minerální sůl MeineBase s osmi jemně mletými drahými 
kameny.

péČe o tělo

Zásaditý sprchový gel na tělo pro citlivou pokožku s ph 8,5 200 ml
Jemný osvěžující sprchový gel pro citlivou pleť. Nevysušuje pokožku. Obsahuje 
zásadito–minerální sůl MeineBase s osmi jemně mletými drahými kameny 
a éterické oleje. Svěží vůně meduňky. Vhodný také pro děti.

Zásadité tělové mléko s ph 7,9 200 ml
Vyživuje pokožku přírodními přísadami, jako je amarantový olej, včelí vosk, 
avokádový olej, jojobový olej, bambucké máslo a vitamín E. Obsahuje zásadito-
minerální sůl MeineBase s osmi jemně mletými drahými kameny. Díky hodnotě  
pH 7,9 je šetrný i pro citlivou pokožkou. Neobsahuje vonné a parfémové látky. 

luxusní tělové mléko 200 ml
O pokožku pečují vysoce kvalitní oleje z amarantu, mandlí a bambuckého 
másla. Obsahuje účinné látky jako: hyaluron, aloe vera, ektoin a centella asi-
atica. Aplikujte každý den po umytí. Pleťové mléko je okamžitě absorbováno 
do pokožky, aniž by zanechalo film.

Zpevňující tkáňový olej  15 ml / 100 ml
Tkáňový olej je ideální pro všechny, kteří mají obtíže spojené se slabou pojivo-
vou tkání, např. suchá kůže, změny lokalizace bolesti, citlivost na změny počasí, 
jizvy, problémy s dutinami, svalové křeče nebo slabý imunitní systém. Vhodný 
také při celulitidě. Obsahuje levanduli a má příjemně citrusovou vůni.

cirkulační olej 15 ml / 100 ml
Masážní olej pomáhá při problémech s pojivovou tkání, které se mohou proje-
vovat např. jako suchá pleť, povadlá pleť, jizvy, citlivost pleti, křeče svalů. Dále 
při všech problémech s prokrvováním a špatným transportem výživných látek. 
Používat doporučujeme nejlépe na noc.

Zázvorový olej  100 ml
Zázvorový olej je ideální pro celotělovou masáž. Stimuluje krevní oběh, rozšiřuje 
cévy a zahřívá. Obsažené gineroly mají analgetický účinek k zmírnění bolesti 
svalů apod. Olivový olej vyživuje pokožku a vylepšuje ji. Prohřívací vlastnosti 
zázvoru připraví tělo pro následnou masáž s MeineBase a nahřátými, vlhkými 
bylinnými pečetěmi. Doporučuje se pouze jako tělový olej.

teStovAcí SAdy

Sada na citlivou pleť s amarantem
Balení obsahuje:
15 ml  – Jemný zásaditý gel k dennímu mytí obličeje a těla s pH 8,5 
15 ml  – Pleťová voda s amarantem s pH 7,3 
6 ml  – Krém na citlivou pleť s amarantem s pH 7,9 
5 ml  – Hydratační sprej pH 7,3

Sada na smíšenou pleť
Balení obsahuje:
15 ml  – Jemný zásaditý gel k dennímu čištění pokožky, obličeje a těla s pH 8,5 
15 ml –  Pleťová voda s amarantem s pH 7,3
6 ml  – Vyrovnávací hydratační krém pro citlivou pokožku
6 ml  – Vyrovnávací hydratační balzám
2 ml  – Hyalurovové sérum na citlivou pleť v ampuli

Rostlinná řada
pRo náRočnou pleť

ZáSAditá koSmetikA S meineBASe®
Pěstící řady od ReVital24 jsou celostní a přírodní. Podporují čistou pleť a dodá-
vají pokožce výživu díky prvotřídním přírodním surovinám. Oživují, zklidňují 
a regenerují pokožku, podporují její látkovou výměnu a působí proti dehydrataci. 
Výrobky jsou vhodné pro všechny typy pleti a lze je libovolně kombinovat. 


